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Omcirkel het
goede antwoord
1. Een hockeyclub heeft 120 leden. Tweederde deel zijn junioren.  A. 4 maanden
De contributie voor junioren is € 4,- per maand. Senioren B.3 maanden
betalen € 6,- per maand. Voor aanschaf van nieuwe shirts en C. 37 maand
broekjes is € 1960,- nodig. Na hoeveel maanden kunnen de D. 5 maanden

shirts en broekjes worden gekocht?

2. Een landkaart is getekend op schaal 1:75.000.000. Op de A 8,823 km
kaart is de afstand van C naar D 8,5 cm. B. 637,5 km
In werkelijkheid is dat . . . C. 6000 km

D. 6375 km

3. Inde vakantie heb ik 2 rolletjes van 36 foto's volgeschoten. A . €130
Voor een rolletje betaalde ik € 5,-. Voor ontwikkelen en B.€1,18
afdrukken van de foto's moest ik € 44,- betalen. C.€0,87
Wat is de gemiddelde prijs per foto? D.€0.75

4. Op Schiphol wachten wij op familie uit Canada. Het vliegtuig A. 1240 uur
moet landen om 11.55 uur. Maar er wordt om 11.50 uur B. 12.35 uur
omgeroepen dat het vliegtuig 45 minuten vertraging heeft. C.12.45 uur
Het laat zal het vliegtuig nu landen? D. 11.05 uur

5. De kinderen maakten van 210 sommen 30 % fout. A 70
Hoeveel sommen zijn er goed gemaakt? B. 147

' C. 140
D. 63

6. Joris heeft postzegels gespaard. Dubbele (%deel) A 45
geeft hij weg aan zijn vriend. Hij heeft er dan nog 35 over. B. 14
Hoeveel postzegels had Joris eerst? C.63

D. 49

7. Een eierhandelaar verkoopt zijn eieren aan een winkel. A. €288,-
Tijdens het vervoer breekt 1151—, %. Voor de rest (7200 stuks) B.€ 32-
krijgt hij 10 eurocent per stuk. C.€234,-
Hoeveel verdient de handelaar als hij zelf 6 eurocent D. €640,
per ei betaalde?

8. Een akker is 120 m lang en 80 m breed. Op %deel teelt de A. 6000
boer aardappelen. Dat levert per m? 20 kg aardappelen op. B. 3600
De aardappelen worden verpakt in zakken van 40 kg. C. 3000
Hoeveel zakken kan de boer met aardappelen vullen? D. 3840

9. Rik Rente krijgt op zijn verjaardag € 120,-. De volgende dag A. € 132,20
brengt hij het geld naar de bank. Hij krijgt 6% rente per jaar. B. € 190,80
Vanaf die dag spaart hij van zijn zakgeld ook nog € 5,- C.€127,20
per maand. Hoeveel heeft Rik na één jaar minstens op D. € 288,-
zZijn spaarrekening?

10. Welk boekomslag heeft het grootste opperviak? A. biologieboek
geschiedenisboek 240 x 170 mm B. aardrijkskundeboek
aardrijkskundeboek 160 x 250 mm C. geschiedenisboek
biologieboek 210 x 190 mm D. rekenboek
rekenboek 180 x 220 mm

Aantal sommen goed..
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